

XIV. kerület

Megsérültek a gyerekek

Egy Ford Fiesta haladt a Fű-rész utcán szeptember 16-án este. A Szugló utcához érve a vezető nem vette észre, hogy a főútvonalon egy Ford Escort közeledik, s a kereszteződésbe behajtva összeütköztek. A véletlen autóban két gyerek is utazott, akik a balesetben megsérültek – szüleik egy arra járó autóst kértek meg, hogy sürgősen vigye őket a Bethesda kórházba. Az autós ezt meg is tette, majd a helyszínre visszatérve tájékoztatta a rendőröket a történetéről. A baleset okozója sértetlenül úszta meg az ütközést.

Esetek a bevezető szakaszon

Szeptember 16-án délelőtt 10 órakor egy Scania pótkocsis járműszerelvénnyel haladt az M3-as bevezető szakaszán a XV. kerület irányába a legbelső sávban. A kamion vezetője azt vette észre, hogy kilyukadt az egyik kereke, ezért szeretett volna mielőbb átjutni a külső sávba, hogy megjavítsa a defektet. A tükörből szabadnak látta a középső sávot, ezért megkezdte a sávváltást. A tükör holterében viszont ott autózott egy Honda Civic, amelyik az ütközéstől irányíthatatlanná vált, majd a kamion elé sodródott. A Honda vezetője az ütközésben nyílt karsérülést szenvedett, a mentők kórházba szállították.

Szeptember 16-án délelőtt 10 órakor az M3-as autópálya kivezető szakaszán egy kamion karambolozott egy személyautóval, egy sérültet az Árpád kórházba szállítottak. A mentésben 30 fő tűzoltó vett részt.

Szeptember 18-án 11 órakor az M3-as autópálya bevezető szakaszán ütközött egy külföldi rendszámú Audi személyautó, egy külföldi kamion és egy hazai rendszámú Saab személyautó. Az Audi vezetőjét és utasát kórházba szállították.

Szeptember 18-án 17 órakor az M3-as autópálya bevezető szakaszán egy Mercedes személygépkocsi ütközött a vasbeton elválasztó korlátnak. A rendőrség kérésére a tűzoltók két betonelemet daruvál raktak félre a mentés idejére.

Átfutott a sávokon

Egy Mercedes C220-as személyautó haladt a Hungária körút külső sávjában szeptember 18-án délelőtt. Az Egressy úti kereszteződés közelében a vezető arra lett figyelmes, hogy a mellette haladó kamion lefékez, majd annak takarásából egy gyalogos szaladt a kocsí elé – hiába fékezett, nem tudta elkerülni, hogy elüsse a gyalogost. A negyven éves nő a balesetben csigolyasérüléseket szenvedett, a mentők a

Honvéd Kórház traumatológiájára szállították.

Átlasszant a piroson

Egy Opel Astra haladt a Hungária körúton a Kerepesi út irányába szeptember 20-án este 10-kor. A vezető észrevette, hogy a lámpa neki pirosra vált, de úgy döntött, hogy ennek ellenére megpróbál áthaladni. A gyalogosoknak viszont zöldre váltott a lámpa, s a zebrán elindult egy 26 éves lány, akit az autó elütött. A gyalogos szerencsére könnyebb lábsérülést szenvedett, a mentők az Árpád kórház traumatológiájára szállították.

Motorosra hajtott a kamion

Egy motoros haladt a Hungária körúton szeptember 21-én délután. A 115. szám előtt a Yamaha vezetője forgalmi okok miatt fékezni kényszerült, amit nem vett észre a mögötte haladó Scania kamion külföldi illetőségű vezetője, s így a nagytetű jármű a motort maga alá gyűrte. A motoros szerencsésére élve megúszta a kamionnal történt találkozást, de így is súlyos lábsérülést szenvedett, amellyel a mentők az Uzsoki kórházba szállították. Az összetört motorból szivárgott az üzemanyag, amit a kihívott tűzoltók távolítottak el az útról, majd kézi erővel szüntették meg a forgalmi akadályt.

Balról motoros

Egy Toyota haladt az Egressy úton szeptember 22-én reggel. A Báróczy utca kereszteződésében a vezető lefékezett, s intett az alárendelt úton neki balról átkelésre várakozó Opel Corsa vezetőjének, hogy átengedi. Az Opel meg is indult, s nem vette észre, hogy neki balról egy motoros érkezik, aki megpróbálta az autót kikerülni, de nem járt sikerrel: az ütközés után a motorral egy közelben álló teherautó alá csúszott. A motoros az ütközésben nyílt lábtörést szenvedett, a mentők a MÁV kórházba szállították.

Buli után

Egy Audi haladt a Hungária körúton, a belső sávban szeptember 24-én éjjel fél 3-kor. A Besnyői utca kereszteződésének közelében a vezető azt észlelte, hogy a villamossínek irányából egy fiú lép elé – fékezett, elrántotta a kormányt, de ennek ellenére elsodorta a visszapillantó tükörrel. A gyalogos fején a találkozás következtében egy tojás nagyságú púp nőtt. A 16 éves fiú a rendőröknek elmondta, hogy a haverokkal bulizni voltak a Hajógyári szigeten, ahol (bevallása szerint) 3-4 sört ivott meg, arról viszont fogalma sem volt, hogy miként került a villamossínre... A mentők a púppal az Árpád kórház traumatológiájára szállították.

XVI. kerület

Egyenrangú kereszteződés

Szeptember 14-én a Vadruca utcában haladt egy Trabant típusú személygépkocsi a Muzsika utca irányába. Amikor a Vadruca és a Menyhért utca egyenrangú kereszteződéséhez ért, figyelmen kívül hagyta a rá vonatkozó jobbkéz-szabályt, és összeütközött a jobbról érkező Renault típusú gépkocsival. A vétkes gépkocsivezető a felelősségét a helyszínen elismerte, a bal láb-szárán lévő sérülését a Jókai úti rendelőintézetben ellátták. A véletlen jármű utasa egy gyermek volt, akit fejsérüléssel a Madarász utcai gyermekkórházba szállították.

Leesett a kábel

A Batthyány utca 31. szám előtti oszlopon végzett munkát egy telefonszerelő szeptember 14-én 13 óra 20 perc körül, ahol egy Fiat típusú személygépkocsi állt. A szerelő véletlenül leejtette a kezéből a vezetékét, ami az autó tetejére esett, és a tulajdonos szerint azt megrongálta, ezért kihívta a rendőröket. A rendőrök megállapították, hogy szinte csak elszíneződés látható de jegyzőkönyvet vettek fel az esetről, ami nem számít közlekedési balesetnek.

Lemondott az elsőbbségről

A Veres Péter útra kívánt balra kanyarodni a Farkashida utcáról egy VW Derby típusú gépkocsi szeptember 14-én 21 óra 10 perckor. A neki balról, a főúton álló BKV busz – lemondva elsőbbségéről – jelzett, hogy kiengedi. A személygépkocsi vezetője meggyőződött róla, hogy jobbról nem jön semmi, és megkezdte a kanyarodást balra. Azt nem vette észre, hogy a busz mögötti kocsisort egy VW Golf előzi, így a két autó összeütközött. A balesetért a jelenlegi szabályok szerint a VW vezetője a felelős, mivel a főútvonalon közlekedőknek minden esetben meg kell adni az elsőbbséget...

Hibás bokor

Szeptember 15-én 07 óra 55 perckor a Cserhida utcából tolatott a Péterke utcába egy Citroën Leader típusú személygépkocsi. Tolatás közben nem vette észre a Péterke utcán szabályosan közlekedő Suzuki Swiftet, amelynek neki ütközött és 200 ezer forint körüli kárt okozott. A tolatást végző gépkocsivezető nem ismerte el a felelősségét arra hivatkozva, hogy egy bokortól nem látott rendesen. Személyi sérülés nem történt a baleset során, a felelősség kérdését szabálysértési eljárás tisztázza.

Közlekedési



OSZLOPNAK CSAPÓDOTT AZ OPEL. Egy Opel Corsa haladt a Stefánia úton a külső sávban szeptember 25-én délelőtt. Mellette, a belső sávban haladt egy Ford Focus, amely a Cserei utcánál váratlanul áttért a külső sávba, s olyan szerencsétlenül ment neki az Opelnek, hogy az az oldalára borult, majd nekicsapódott egy villanyoszlopnak. A kocsiban két nő utazott, a vezető könnyű sérüléseket szenvedve ki tudott szállni az autóból, de az utast (aki súlyosan megsérült) a tűzoltók szabadították ki feszítő-vágó berendezéssel az összeroncsolódott autóból. A mentők mindkét sérültet a Honvéd kórházba szállították. A balesetet okozó vezető nem szenvedett sérüléseket.

Felbukkant egy motoros

A Bökényföldi útról a Veres Péter útra akart kanyarodni egy személygépkocsi szeptember 15-én délelőtt 10 óra 30 perckor. Amikor megkezdte balra a kanyarodást, felbukkant egy motorke-rekpáros, akit később vett észre. Mindketten fékeztek, de ennek ellenére nem tudták az ütközést elkerülni. A motoros a jobb láb-szárán megsérült, ezért kórházba szállították.

Meghúzta a teherautó

Szeptember 15-én 12 óra 20 perc körül egy Renault személygépkocsi haladt a Veres Péter úton a jobbra kanyarodó sávban, ahonnan a Batsányi utcába kívánt bekanyarodni. Az egyenesen mellette haladó sávban egy IFA teherautó közlekedett, ami vélhetőleg túl közel húzódott a Renault-hoz, és ennek következtében megrongálta annak bal oldalát, letörve a visszapillantó tükört is, így mintegy 200 ezer forintos kár keletkezett. A felelősséget egyik fél sem ismerte el, ezért szabálysértési eljárást kezdeményezett a rendőrség.

Kutyabaj

A Mátyás király úton haladt a Csömöri út irányába szeptember 15-én 17 óra 35 perckor egy Piaggio motorke-rekpár vezetője. A 39. számú ház elé érve az út-

test bal oldaláról hirtelen elészaladt egy kutya, amit a motoros nem tudott kikerülni, így elütötte az ebet, miközben elesett. A kutya gazdája ellen eljárás indult, aki elmondta, hogy egy ismerőst engedte ki a kapun, amikor a kutya kiszaladt az úttestre. Ilyen esetben a gazdi felelős a baleset okozásáért. A motor vezetője a bal térdén könnyebben megsérült, a motorban 100 ezer forintnyi kár keletkezett, amit a biztosító akkor fizet, ha az ingatlan tulajdonosa rendelkezik kiegészítő felelősségbiztosítással.

Kivágott a motoros

Szeptember 15-én 19 óra körül a belváros irányába haladt a kocsisor a Veres Péter úton. A Thököly úti kereszteződésnél piros volt a közlekedési jelzőlámpa, egy jobbra kanyarodni szándékozó Ford Fiesta jobbra húzódva haladt az álló kocsisor mellett. Eközben a sorból kivágott elé egy Yamaha kismotor, amelyet a Ford elcsapott. Egy gyalogos szemtanú szerint a motor vezetője lerepült a motorról, és a hátára

ASZTALOSMUNKÁK
Ajtók, ablakok, bútorok,
lépcsők, belsőépítészeti
termékek készítése, javítása.
Tel: 06-30-222-6404
06-70-311-4011

20-40% NYÁRI GUMIABRONCS AKCIÓ!

Brillant

DEBICA 4ÉVSZAK 20-30%
CONTINENTAL 30-40%
SEMPERIT 30-40%
BARUM 20-25%

GUMIÁROK

1163 Budapest
Veres Péter út 23/A
Tel: 403-0245
H-P: 9-18

Lenyitható konténer

INGYENES RAKODÁSSAL!
06-30-944-7987

GYEREKCIPIÓ BOLT „2”
nyílt a Sugár Üzletközpont I. emeletén

SISTA ASS® márkabolt melania stb...
olcsó szandálók, félcipők, bakancsok, bébi jármítanuló cipők,
kocsicipők, csizmák, papucsok, mamuszok

**ÓRIÁSI VÁLASZTÉKBAN
SZENZÁCIÓS ÁRAK!**

GYEREKCIPIÓ BOLT „2” GYEREKCIPIÓ BOLT „1”
XIV. Sugár Üzletközpont I. em. XVI. Veres P. út 99. Szolgáltatóház
Ny: H-P: 10-20 Szo-V: 10-18 Ny: H-P: 10-18 Szo: 10-13